

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Первый ПРАЗДНИК ХРАМА

17 июля многие жители Чертанова приняли участие в Престольном празднике храма царя страстотерпца Николая в Аннино.



В этот день состоялось освящение храма в честь царя Николая II. Под церковными сводами впервые прошло торжественное богослужение, которое возглавил иерей Тимофей Куропатов. Прихожане храма приняли участие в Крестном ходе. Среди них были представители Московского казачьего отряда имени благоверного князя Александра Невского под предводительством казачьего генерала Юрия Александровича Ефимова.

Здесь была устроена фотовыставка работ Сергея Воронина, посвященная жизни царских особ. На портретах были запечатлены царь Николай II, царица Александра, царевич Алексей, княжны Ольга, Татьяна, Мария и Анастасия, которые были казнены в 1918 году и причислены Русской Православной Церковью к лику святых.

Первые прихожане храма приняли участие в праздничной трапезе.

Ирина СКВОРЦОВА

Широкий ЯБЛОЧНЫЙ СПАС

19 августа на площадке у ДК «Маяк» в районе Чертаново Южное прошел фестиваль «Яблочный Спас».

Яблочный Спас, или Преображение Господне, отмечается восточными славянами с давних времен. Считается, что с этим праздником приходит осень и преобразуется природа. А каждому человеку стоит задуматься о важности духовного преображения. В этом состоит символический смысл Яблочного Спаса. Без массовых гуляний этот праздник ни разу не обошелся. И фестиваль в Чертанове Южном показал это как никогда достойно.

Концертная программа, длившаяся на всем протяжении торжества, была интересной. Перед началом музыкальных выступлений со сцены к гостям фестиваля обратился руководитель Воскресной школы храма Покрова Пресвятой Богородицы

на Горodne Андрей Николаевич Степанов. Он поздравил всех присутствующих с праздником и рассказал историю его возникновения.

Затем перед публикой, смеяная друг друга, выступали артисты и творческие коллективы.

Номера на сцене чередовались с играми и конкурсами для детей и взрослых. Ребята искали сокровища пиратов в сказочном конкурсе от студии «Талантливый Тин», а также в нелегком конкурсе придумывали хвелебную характеристику яблокам.

На праздничной площадке работали различные мастер-классы от ДК «Маяк». Например, можно было заняться карвингом, превращая арбуз или яблоко в настоящий шедевр. Аквагримеры украшали лица посетителей забавными рисунками. Проходили мастер-классы по рисованию хной на руках, по созданию композиций из цветной бумаги и картона, по изготовлению традиционных кукол-оберегов, которые так ценятся у народов России.

Кроме того, на фестивале была устроена православная выставка. В завершение праздника для всех участников было организовано караоке с детскими песнями, а затем ребята за участие в играх и конкурсах получили в подарок воздушные шары. Фестиваль получился радостным. Он помог понять, что вековые традиции празднования Яблочного Спаса не забыты по сей день и нужно счастливо проститься с летом, чтобы встретить золотую осень.

Иван ФУРСОВ

Встречаем ДЕНЬ ФЛАГА

«Морской дворик» — так теперь называют местные жители двор, окруженный четырьмя корпусами домов № 30 по Чертановской улице.

композициях, в граффити на стенах домов и даже в оформлении детской площадки. На радость детворе 21 августа, накануне Дня флага, здесь был устроен веселый праздник, с играми и спортивными соревнованиями.

Среди почетных гостей здесь побывали те, кто приложил немало усилий, чтобы этот дворик стал одним из лучших в районе Чертаново Центральное — и

среди них глава управы В. А. Михеев, зам. главы А. Н. Кузьмин, члены Совета депутатов МО Чертаново Центральное и председатель районного Совета ветеранов Т. А. Родимускина. Обратившись к собравшимся, депутат С. И. Жабин, генеральный директор фирмы «Викинг-С», выразил надежду на то, что всю эту красоту окружающие будут беречь, в отличие от несозна-

тельных граждан, которые перед открытием сквера похитили несколько кустов роз и декоративных фонарей.

Все присутствовавшие благодарили организаторов из управы за веселый праздник и прекрасный подарок — отличное место для семейного отдыха и спортивных занятий.

Николай СЕМЕНОВ



После комплексного благоустройства здесь действительно во всем преобладает тематика «водного мира» — в цветочных

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 80-летием родные и близкие от души поздравляют Николая Васильевича ЕГОРОВА.

Уроженец Калужской области, он пережил оккупацию, голод, принимал участие в боевых действиях на территории Венгрии, был ранен, награжден боевым орденом Славы

III степени. Окончив ремесленное училище, Николай Васильевич приехал работать в город Серпухов Московской области на Бумажную фабрику и почти сорок лет проработал на одном месте. Его порт-

рет, как рационализатор и передовика производства (на фото), бесценно украшал не только Доску Почета родного предприятия, но и города. Семья бережно хранит многочисленные газеты с пуб-



ликациями о Николае Васильевиче. За трудовые заслуги он награж-

ден орденом Трудового Красного Знамени, орденом Трудовой Славы III степени, многочисленными медалями.

Сегодня Николай Васильевич Егоров — житель района Чертаново Центральное. Мы желаем ему крепкого здоровья, душевного равновесия, оптимизма и очередных юбилеев!

Дети, внуки, правнучка, племянники, коллеги и друзья

БИРЖА ТРУДА

Как найти РАБОТУ

По просьбам наших читателей мы открываем новую рубрику, информация которой поможет местным жителям в трудоустройстве. Здесь будет размещаться информация окружного Центра занятости населения и объявления о вакансиях местных предприятий.

С чего начать? Если Вы потеряли работу или нуждаетесь в подработке (речь может идти, например, об оплачиваемых общественных работах), следует обратиться в Государственное Казенное Учреждение Центр занятости населения Южного административного округа города Москвы (ул. 5-я Кожуховская, д. 8, корп. 2, телефон: (495) 675-82-28, факс (495) 675-82-73) или в отделы трудоустройства по месту жительства.

Здесь предоставляются услуги:

- Содействие гражданам в поиске подходящей работы, работодателям в подборе необходимых работников.
- Организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения.
- Осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными.
- Содействие самозанятости безработных граждан.
- Организация проведения оплачиваемых общественных работ.
- Профессиональное обучение.
- Организация временного трудоустройства:
 - несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;
 - обучающихся и студентов образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования в свободное от учебы время;
 - безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые;
 - молодежи из числа выпускников учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, ищущих работу впервые (молодежной практики);
 - безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы.
- Психологическая поддержка безработных граждан.
- Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда.
- Организация и проведение окружных ярмарок вакансий.

Все услуги предоставляются бесплатно.

А еще можно обратиться в отдел трудоустройства по месту жительства.

Отдел трудоустройства «Нагорный»

Обслуживает районы: Нагорный, Чертаново Северное, Нагатинно-Садовники. Адрес: Варшавское ш., д. 68, корп. 1. Проезд: м. «Варшавская», трол. 40, авт. 147. Телефон: 8 (499) 613-23-14.

Отдел трудоустройства «Варшавский»

Обслуживает районы: Чертаново Центральное, Чертаново Южное. Адрес: Варшавское ш., д. 114, корп. 3. Проезд: м. «Варшавская», трол. 40. Телефон: 8 (495) 316-68-74.

Следите за материалами рубрики!

По материалам ГКУ «Центр занятости населения ЮАО г. Москвы»

ГКУ Центр занятости населения Южного административного округа г. Москвы

ГБУ «Жилищник района Нагатинно-Садовники» ТРЕБУЮТСЯ: столяры, слесари-сантехники, маляры, дворники, штукатуры, плотники, кровельщики, уборщики мусоропровода. Возможны варианты временного трудоустройства для студентов профессиональных учебных заведений в свободное от учебы время и в период каникул, для выпускников образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования (по программе «Молодежная практика»), а также для всех граждан, ищущих работу.

Оформление по ТК РФ, гарантированная з/пл. плюс доплата из бюджета города Москвы.

Информация по тел.: 8-495-679-04-88.